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Survey 
Response
Overview

576 educators, 
parents, and 
other members 
of the public 
responded to 
the survey 
over the nearly 
five-week 
period.
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● The public comment survey was open from March 27 – April 28

● The survey recorded over 1,800 responses, including blank 
responses or responses that only included demographic 
information

● For purposes of our analysis, we only reviewed responses that 
answered a question beyond the demographic information 
(i.e., offering qualitative feedback, sharing a resource, indicating 
an interest in being contacted by the Task Force if invited, 
and/or wanting to join a CDE listserv to stay up to date on the 
Task Force’s work)

● With this criteria in place, our n-size for survey responses is 576



Who 
responded?

Most survey 
respondents 
were educators
from the 
central area of 
the state – in 
suburban 
districts.
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N=576
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Question: As it relates to the education system, on what part(s) of 
the state do you primarily focus your attention? 
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Leader

Parent/Guardian Community
Members and

Advocates

Other State and Local
Board of Education

Members

Question: We understand you may wear many hats. What do you see 
as your primary role when completing this survey?  



Who 
responded?

Most survey 
respondents 
were educators
from the 
central area of 
the state – in 
suburban 
districts.
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N=576
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Question: As it relates to the education system, are there particular 
types of districts in which you primarily focus?  



Who 
responded?

Grades 3-8 
was the most 
common grade 
level 
respondents 
focused on. 
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37

3-8 High School K-2 Postsecondary

Question: As it relates to the education system, are there particular 
grade levels in which you primarily focus?  

N=891 (Respondents were 
allowed to choose multiple 
options) 



Who responded? The majority of responses were connected to these 
10 districts (with 51 districts represented in total responses).
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Question: Are you an active member of any school systems? 

N=419 (549 respondents answered this question) 
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